

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ КО ДНЮ ПОБЕДЫ. ВСТРЕЧА-ДИАЛОГ С РЕЖИССЕРОМ ФИЛЬМА «УМЕРЕТЬ ЗА СТАЛИНГРАД»



В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне, по инициативе студентов Международного университета в Москве, 4 мая состоялся праздничный концерт- поздравление ветеранов района «Беговой». Гостей вечера студенты порадовали песенными номерами с театральными задумками.

Яркие эмоции, переживаемые артистами на сцене, затронули сердцах всех слушателей и заполнили сокровенным глубину души. Радость и гордость чувствовали все присутствующие, имея возможность общения с теми, кто воцарил мир и подарил нам жизнь и светлое будущее, кто остался жив, пройдя сквозь жестокие испытания, и, спустя долгие годы, сохранил искренние улыбки, доброту и радость.

Совместно с «Обществом патриотического воспитания молодежи» также были организованы показ фильма «Умереть за Сталинград» и творческая встреча с режиссером картины Андреем Дутовым. Захватывающий и невероятно зрелицкий фильм получил четыре приза на международных кинофестивалях. «Умереть за Сталинград» авторы считают исповедью своего поколения о войне, рассказывая о том, какой ценой советские воины выстояли в жесточайшем кровопролитном сражении, определившем исход кровожадной войны. Именно высочайшее мужество, воинский дух солдат и решимость стоять до конца были основными качествами в разгроме сверхмощной гитлеровской машины.

Особая благодарность талантливым участникам концерта: **Банелес Алисе, Вагановой Анастасии, Макаровой Марине, Садовскому Дени, Сафоновой Анастасии.**

Место проведения: Международный университет в Москве